

Către Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași

DOMNUL PRIM PROCUROR,

Subsemnatul **PĂTRAȘCU ADRIAN-VALENTIN**, domiciliat fără forme legale în municipiul Iași, [REDACTAT] județul Iași, identificat prin CNP [REDACTAT] formulez:

PLÂNGERE PENALĂ

împotriva numitului **VLAD NICUȘOR EUGEN**, domiciliat în municipiul Iași, [REDACTAT] județul Iași, identificat prin CNP [REDACTAT] sub aspectul săvârșirii infracțiunii de "camăta" prev. de art. 351 din noul Cod penal și solicit:

1. Începerea urmăririi penale față de numitul **VLAD NICUȘOR EUGEN**, pentru infracțiunea mai sus arătată;
2. Mă constitui parte civilă cu o sumă de bani pe care o voi preciza ulterior pentru toate presiunile și psihice suferite și exercitate asupra mea.

MOTIVELE PLÂNGERII:

În fapt, în baza Contractului de Împrumut Garantat prin Ipotecă autentificat sub nr. 203 la data de 02.02.2018 la S.P.N. Lungu Gabriela și Vlad Cerasela, am împrumutat de la numitul Vlad Eugen-Nicușor suma de 30.000 lei scadentă la data de 02.02.2019.

Din data de 02.02.2018 și până la avea dată, m-am conformat potrivit contractului și am achitat toată suma împrumutată garantă prin ipotecă numitului Vlad Eugen-Nicușor, respectiv 30.000 lei, aspect știut de acesta și ulterior negat că nu a primit suma sus menționată.

Am explicat numitului Vlad Eugen-Nicușor ca i-am achitat sumele de bani așa cum erau ele menționate în contractul sus enunțat, aspect care reiese chiar din actul (înscrisul sub semnătură privată) încheiat de sus numitul prin care îmi solicita lunar suma de 8.000 (optmii) lei cu titlul de dobândă sub formă de camătă, considerând în mod nelegal, că trebuie să îi mai restituie suma de 42.495 euro, sumă calculată până în luna aprilie 2020.

Mai mult decât atât, numitul Vlad Eugen-Nicușor a declanșat executarea silită împotriva mea, punând în executare Contractul de Împrumut Garantat prin Ipotecă autentificat sub nr. 203 la data de 02.02.2018 la S.P.N. Lungu Gabriela și Vlad Cerasela, asupra căruia s-a admis cererea de încuviințare a executării silită prin încheierea din data de 13.01.2020 pronunțată de Judecătoria Brașov- Secția Civilă în dosarul nr. 31681/245/2019.

Astfel încât, prin executarea silită declanșată ce face obiectul dosarului de executare nr. 357/2019 al B.E.J.A Nichitoi Georgiana și Plumbu Sergiu Sebastian numitul Vlad Eugen-Nicușor urmărește să îmi execute suprafața de teren din Contractul garantat prin Ipotecă autentificat sub nr. 203 la data de 02.02.2018 și să se îmbogățească fără just temei.

De asemenea în nenumărate rânduri numitul Vlad Eugen-Nicușor a făcut presiuni asupra mea în sensul să îi achit alte sume de bani, care în realitate sunt sume pentru care le percepe drept camătă, el neținând cont, am achitat acestuia toate sumele de bani menționate în contractul garantat prin ipotecă.

Subliniez că, am achitat numitului Vlad Eugen-Nicușor sume importante de bani prin serviciile de transfer bani tip: Western Union, Smith & Smith, RIA Painment Institution, astfel încât nu mai am nici o datorie față de acesta.

Mai arăt că, personal și prin mama mea și alte rude, am achitat numitului Vlad Eugen-Nicușor sume de bani pe care le-a încasat personal și pentru care am încheiat înscrisuri sub semnătură privată cu ștampila societății al cărui administrator este.

Consider că am probat plângerea penală sub toate aspectele, și solicit administrarea de probe în vederea aflării adevărului judiciar, fiind întrunite vizibil și legal, toate elementele infracțiunii reclamate de mine.

De asemenea, consider că sunt îndeplinite elementele constitutive ale infracțiunii din petitul plângerii penale, drept pentru care solicit începerea urmăririi penale împotriva numitului Vlad Eugen-Nicușor, iar în condițiile în

care organul de cercetare și urmărire penală va considera că este necesar acesta va dispune în consecință.

Probe în dovedirea plângerii, acestei situații de fapt înțeleg să mă folosesc de proba cu:

- acte și înscrisuri;
- proba testimonială cu 2 sau mai mulți martori pe care îi voi indica la momentul declanșării cercetării și urmăririi penale sau la momentul discutării probelor;
- orice mijloc de probă legal și util soluționării plângerii penale.

În drept, îmi întemeiez plângerea penală pe dispozițiile art. 351 Cod Penal.

Atașez la plângerea penală în copie următoarele înscrisuri:

- înscrisurile din dosarul de executare nr. 357/2019.

15.03.2021

Persoană vătămată,
PĂTRAȘCU ADRIAN-VALENTIN

DOMNULUI PRIM PROCUROR LA PARCHETULUI DE PE
LÂNGĂ JUDECĂTORIA IAȘI